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ك نقطه تكين من
صورت كدام گزين

ت هر جواب معاد
ط منجر به يك ج

  ست؟

2 (x c1
2

4 (x c1
2

y  ،باشد 1
3 (1 

وم آن كدام است

3 (
n k

k

x
k!


0

ها، حول يك سري
صدر اين . شند

ممكن است) 2
همواره فقط) 4

 x  كدام اس

 

 

x  اگر 1 2

جواب دو.  است
n

k


0
 

به روش س 2به
با ف صحيح مي

y dx dy 

x y ln  1

x y ln  1

xy y e  2
 2 (0 

رو ب معادله روبه

 2 ( 
kx

k !
0 2
ديفرانسيل مرتب

كه داراي اختلاف

 .د داد
 .دهد ه را نمي

دله ديفرانسيل 

x y  1

x y  1

x ديفرانسيل  2

 xe يك جواب
n

k


0
 

fدر معادله د ،
بوده ك r2و  r1ه 
  د؟

و جواب را خواهد
چ جوابي از معادله

  رياضيات

عادجواب م -41

1 (x c 1
2

3 (x c 1
2

در معادله -42
1 (2 
اگر بدانيم -43

1 ( 
kx

k !1
جواب  -44 t

معادله مشخصه
باشد صحيح مي

حتما هر د) 1
همواره هيچ) 3
 

1

2

3

4
م
ص



 
 

 

)7(  
Z (   بـه وقـوع

 5 بـه ميـزان    

بـدون درز و   1
برشـي  تـنش   

ود، قرار گرفته 
  ست؟

. گرفتـه اسـت   

 

Z(ر چـه تـاري      

c10طـول آن ،

 62 10  
1لولـه شـماره   

بـه ت 1يمم لوله 

شو  تير وارد مي
اس نيوتن بر متر 

  B  وC قـرار گ

  

ـنش برشـي در

cmو طـول   3

 4 (N

mm2

. شود عمال مي
ش برشي ماكزي

از مقطع Aقطه 
چند qار مجاز 

در نقـاط T2و  

AT  

AT  
  

رد، مـاكزيمم تـ

mm200قطـع

2 1 
ت t يكسان اع

نسبت تنش. باشد

كه در نقط q5كز
د، حداكثر مقدا

Tـي متمركـز    

DT , T 37
34

DT , T 67
34

قرار دار Vقايم

ري با سـطح مق
  كدام است؟

3 (N
mm

610

 R و ضخامت
ب ز است و باز مي

و و دو بار متمرك
N

mm2250 باشد

 كوپـل پيچشـ

2 (T 35
34

4 (T 35
34

  )1ي

 كه تحت برش ق

يك ميله منشور
 اين ميله برابر ك

2 
نازك با شعاع

x  داراي درز

q در طول عضو
صالح تير برابر

 شكل تحت دو
  دام است؟

هاي تحليل سازه -

شده در شكل،

به ي kN30شي
ل يانگ مصالح

 2 (N
mm

 310
دو مقطع جدار ن

xي محور ستا

qت بار گسترده

و كششي مصي 

ي متغير مطابق
كد Dو  A نقاط

AT 

AT 

1مقاومت مصالح ( 

تير نشان داده ش

 

  

 

شال نيروي كش
مدول. يابد ش مي
2 1 

بر د Vشي قايم 
در راس 2لي لوله 

  چند است؟ 

ر ساذه زير، تحت
نش مجاز فشاري

اي با مقطع دايره
گاهي در ي تكيه

DT , T 65
34

DT , T 35
34

مكانيك جامدات

مقطع تدر  -46
  .پيوندد مي

1 (Z  0  
2 (h

Z  6 

3 (h
Z  12

4 (h
Z  8 

بر اثر اعما -47
متر افزايش ميلي
1 (N

mm
3

20
نيروي برش -48

شكاف است؛ ول
2ماكزيمم لوله 

1 (1
4  

2 (1
2  

3 (2  
4 (3

2  
دو سر تير -49

است چنانچه تن
  
  
1 (655  
2 (1555  
3 (6655  
4 (1655  
  
  

عضو زير، ب -50
هاي العمل عكس

1 (T 37
34

3 (T 67
34

6
م

7
م

8
ش
م

9
ا

0
ع



 
 

 

)8(  
 از دو قسـمت   

  

عمودي، كـدام  

  باشد؟

، bاقل مقـدار  

و سـطح   ل   
 A ،B ،Cاط 

كه مقطـع رتي
ع، كدام است؟

ر روي صفحه ع

چند درجه بايد ب

شته باشيم، حدا

به و داراي طـول
E (بوده و در نقا

در صور. ه است
قطعقابل تحمل م

هاي تنش بر ولفه

AB زاويه ، چ

را داش aسان 

AB ،BD مشـابه
E(از يك جنس 

قرار گرفته Tشي
كوبل پيچشي ق

مو. ه شده است

Bدن حجم ميله 

ري، مقادير يكس

Bهاي  ميله. ست

ها ا همه ميله. د
  است؟

حت كوپل پيچش
حداكثر ك.  باشد

شكل نشان داده

هت مينيمم شد

 كششي و فشار

P قرار گرفته اس
باشد مي A2طع
BCبرابر كدام ا ،

  )1ي

ق شكل زير تحت
ه تشكيل شده

 صفحه مطابق ش

باشد، جه Lرابر

ربع، تنش مجاز

P تحت بار قائم

 و سطح مقط
Cوري ميله قائم

A
P

A

A
s

A





 
 
 

2
1

2
  

P
A

sin





22
  

هاي تحليل سازه -

اي مطابق ع دايره
يگر متصل شده

دوسازه بر روي

  

بر ACطول عضو

زير، با مقطع مر

 
2 (

a

M
G

3 3  

 
4 (

a

M
G
3  

يله مطابق زير،
BC داراي طول
نيروي محو. تند

 2 (

A
A

sin





 

2
1

2 1

 
4 (

A
A

A
A




 

  
 

1
2

1
2

1مقاومت مصالح ( 

با مقطع Lطول 
ط چشب به يكد

  

  

  

  

ر يك نقطه از س

x P ,  8  
x P ,  5  

x P ,  5
x P ,  5  

 زير، چنانچه ط

خواهيم در تير ز

تشكل از سه مي
Cميله قائم . تند

ل مفصلي هستن
A

P
A

sin





 22

si2

مكانيك جامدات

عضوي به ط -51
چوبي كه توسط

1 (R
 33

4 2
2 (R


34 2

3
3 (R


33 2

2
4 (R

 32
3 2

  
  
ها در تنش -52

  است؟
1 (xy  0
2 (xy  0
3 (xy p 
4 (xy p 
  
  
  
  
در خرپاي -53

1 (1
4  

2 (
4  

3 (
3  

4 (
2  

چنانچه بخ -54
  كدام است؟

1 (
a

M
G
6

3 (
a

M
G

3 6

اي مت سازه -55
هست A1مقطع

اراي اتصالد Dو

1 (

A
A

A
A




 

  
 

2
1

2
1

3 (P

in  2 1

1
چ

2
ا

3

4
ك

5
م
و



 
 

 

)9(  

كـدام   Cد،  

سـمت راسـت   

  .يد

d  بيان شـود

 نيروي برشي س

 

نظر كني م صرف

xdxا رابطه 
EI



حداكثر. گيرد ي

 
4 (w4  

وري اعضاي قائم

رداشته است با

تير زير قرار مي

   شود؟

طول محو تغيير

كل داده و خم بر
  .)ست

هاي ت روي دهانه

3 (w7
2


 

  )1ي

صفر DMد تا

  ؟

لب فرض و ازص

ارجي تغيير شك
A قرار گرفته اس

ول دلخواه، بر ر

هاي تحليل سازه -

در انتخاب شود

   كدام است؟

AM كدام است

 سقف قاب را ص

يط خاتحت شرا
Aگاه  تر از تكيه

، به طوwشدت

 2 (w5
2


 

1مقاومت مصالح ( 

چقد Pرو،  م روبه

،Bن قائم نقطه 

Aزير خط تاثير 

 
M
M

كدام است؟ 

كه ت ABر تير 
به فاصله يك مت

/21  
  

0  
/1  

ه يكنواخت به ش
  در است؟

مكانيك جامدات

در سيستم -56
1 (w

12
  

2 (w3
8
  

3 (w
3
  

4 (w
6
  

تغيير مكان -57

1 (P
EI

3

3
  

2 (P
EI

3

12
  

3 (P
EI

3

43
  

4 (P
EI

38
43
  

مساحت ز -58
1 (21

2   

2 (2  
3 (22  
 كدام هيچ) 4

Aمقدار  -59

B

M
M

1 (1
16  

2 (1
8  

3 (1
2  

4 (1
4  

  
  
  

در dاگر  -60
ب cنقطه (است؟

1 (/ / EI33
2 (/ EI9
3( / / EI33
4 (/ / EI83

بار گسترده -61
چقد Cگاه  تكيه
  
  
  

1 (w2  

6

7

8

9

0
ا

1
ت
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/0 راديان در  0

برابـر   A تا 

را به  ABن تير 
تغييـر درجـه    

چقـدر   Cقطه 

01ت و به اندازه 

چقدر باشد x. ت

تار پايين. باشد 
همچنـين ت. ـد 

ر مكان افقي نق

به سمت راست 

E تير ثابت است

AB مقطع تير

كنـ لا تغيير نمي

iN تغيير. است

0/ه اندازه  01
 

EI. تگرفته اس

ارتفاع hرتي و
ه حرارت تار بالا

نيروي محوري 
  .سان است

ه سمت بالا و به
زه چقدر است؟

A  تيرAB قرار گ

ب انبساط حرار
صفر شود؟ درجه

خارجي، داراي ن
تمام اعضا يكس

  )1ي

0/دازه 02 به
 خمشي در ساز

x گاه  از تكيهA

ضريب   ثابت،
ص) وسط دهانه(

  .ست

 اثر بارگذاري خ
ت EA.)شده است

هاي تحليل سازه -

به اند Bگر نقطه
ژي ذخيره شده

اي به فاصله طه

در سازه EIگر
( C مكان نقطه

صورت خطي اس

ابق شكل تحت
ل نمايش داده ش

N N5(  

N N5(  

N N5(  

N N5(  

1مقاومت مصالح ( 

اگ. مفروض است
رژان. دوران كند

28  

14  

14  

7  
در نقط oMركز 





1  





1  





1  





1  

اگ. مفروض است
 كنيم، تا تغيير

 بالا و پايين به ص

خرپاي مطا iره 
عضا روي شكل

N N N 7 92

N N N 7 92

N N N 7 92

N N N 7 92

مكانيك جامدات

سازه زير م -62
جهت مثلثاتي د

1 (EI410


2 (EI410


3 (EI410


4 (EI410


لنگر متمر -63
  صفر شود؟

1 (
 



2
2 

2 (
 



3
3 

3 (
 



2
3 

4 (
 



3
2 

سازه زير م -64
چه اندازه سرد
حرارت بين تار

1 (P h
EI4
  

2 (P h
EI

2   

3 (P h
EI
  

4 (P h
EI2
  

عضو شمار -65
اعشماره (است؟

1 (
EA
 )N11

2 (
EA
 )11

3 (
EA
 )N11

4 (
EA
 )N11

  
  

2
ج

3
ص

4
چ
ح

5
ا



 
 

 

)11(  
ي حجـم لايـه   

  

. ايه شده است
هـا،   گونـه پـي   

 

صـوص اشـباع     

ر طول لارندگي

   كدام است؟

  ي ب و د
ها نيز در زير ارا

بـراي اينگو) تي

 .  
.  

ربـع، وزن مخص

اگر د. گيرد  مي
  ت؟س

 4 (20  
روش متحد،س 

هاي شكل) 4 
ه ادير بار ستون

سنت(ليل صلب

  .شتر است
باشد شار خاك مي

.سيار بيشتر است
  .شد
متـر مر سانتي 

، زير باران قرار
، چند درصد اس

وع خاك براساس

   است؟

  ب و ج
مقا. ه شده است

اصول روش تحل

ي ديگر، بسيار بيش
زير حد مجاز فشا

ديگر، بسيكسان  ي
باش فشار خاك مي

200مونه خاك 

،20صد رطوبت
كامل لايه خاك

3 (15 
نو. باشد وبرو مي

م شكل صحيح

هاي شكل) 3
 زير نشان داده

براساس . باشد

هاي  يا زير ستون
ها يكسان و  تون
يها تونسزير يا 

شتر از حد مجاز ف
 سطح مقطع نم

و درص 5/2ويژه
 پس از اشباع ك

مطابق شكل رو

 تراكم، در كدام

 ف و ج
 بر آن در شكل

مي kPa100ك

AP ,P  

ي وگر نقاط زير پ
مله زير تمامي ست

زير پي وگر نقاط
آيد كه بيش ود مي

يب كدام است؟
 

 

با توده و صوص
خاك د رطوبت

 2 (5 
نوعي خاك مدي

راكم بر منحني

هاي الف شكل) 2 
ستون واقع 9ز 

فشار مجاز خاك
  باشد؟ حيح مي

C G IP ,P ,P  4
EP 10  

از ديگ Cو  Aي 
منجمط زير پي و

از ديگ Gو  Cي 
به وجو E ستون

به ترتي A-Aطع 
.ظر گرفته شود

p   

p   

p   

p   

 سازي ك و پي

خاك با وزن مخص
د، افزايش درصد

بند آزمايش دانه

 خاك و انرژي تر

 الف و دال
تشكل ازاي م ده

cm50 و فش 50
هاي زير صح نه

BP ،kN00و  
DP ،kN00و  

هاي  در زير ستون
 در زير تمام نقاط

هاي ستون در زير 
شار خاك در زير
 تراوش در مقط

w 10 در نظ

F   ،kN

m210

F   ،kN

m210

F   ،kN

m220

F   ،kN

m220

مكانيك خاك

يك لايه خ -66
خاك ثابت بماند

1 (10 
اطلاعات آ -67

  
  
  
1 (SM  
2 (SC  
3 (GC  
4 (GM  
  
  
تاثير نوع -68

هاي ا شكل) 1
پي گسترد -69

mها  ابعاد ستون

ز گزينيك ا كدام

HP kN 450
FP kN 500

 
 
 
 
 

فشار خاك) 1
خاك فشار) 2
فشار خاك) 3
فش ماكزيمم) 4

نيرو فشار -70
kN

m320  وkN

m3

1 (/ kN0 8

2 (/ kN0 4

3 (/ kN0 4

4 (/ kN0 8

6
خ

7

8

9
ا
ك

0
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 زيـر يكـي از    

اگر مقـادير  . ت
 1 ،3هـاي  

اگـر  . ه اسـت  

C   براي خـاك

 

 يكسان فرض 

 

 عمق ولـي در

يخته شده است
ه ي باشد، تنش

9  

اري انجام شـد
  ت؟

vCريب تحكيم 

 ل، كدام است؟

جنس دو لايه را

ش قائم در همان

بت به افق گسي
k173 گير اندازه

 4 (892 ،2

  .دارد 
  .دارد
  .دارد
  . دارد

ات پيش بارگذا
با چند متر است

ضر. گرفته است

سال 5 سي بعد از

T

  ط لايــه رس

 4 (52  
چقدر است؟ ج 

  

رابر اضافه تنش

نسب 30 زاويه
kP346  وkPa

 

ش، رفتار اتساعي
، رفتار انقباضي د

د انقباضي، رفتار
ش، رفتار اتساعي

e /0 ، عمليا4
لايه رسي، تقريب

قرار گدانه  رشت

ر وسط لايه رسي

v

z

T

Uدر وســط 

)شكل زير( Bه

ركز پي، چند بر

  

، نمونه خاك با
Paه به ترتيب

3 (844 ،46
   است؟

چون خاك دربرش
ون خاك دربرش،
ون خاك دربرش،
چون خاك دربرش

0تخلخل اوليه
 تحكيمي اين لا

ك لايه خاك در

درصد تحكيم در

/ /

/ /

0 1 0 2
0 06 0 21

3 (47 
به لايه Aر لايه

مربعي در زير مر

2و  1هاي  ش
سطح بريده شده

نه صحيح كدام
/0 باشد، چ مي
0 باشد، چو مي
0 باشد، چو مي
/0 باشد، چ مي

متر و ت 10امت
، مقدار نشست

متر بر روي يك 1

د. ي شده است

/ /

/ /

0 3 0 4
0 4 0 52

درصد در 90يم

 

ي برابر بعد پي م

ري، تحت تنش
سيختگي روي س

 2 (446 ،46 
سكمپتون، گزين

Aبالا، 5 0
Aبالا، / 0 5
Aبالا، / 0 5
Aبالا، 5 0

N اشباع به ضخا
باشد، kPa16ن 

10ع به ضخامت

گيري شگاه اندازه

/

/

0 5
0 63

 2 (6 
درجه تحكي ن به

 سازي ك و پي

ش قائم در عمقي
  ن پي است؟

مايش سه محور
ي در لحظه گس

  ال است؟

اس Bو  Aضرايب 
ب OCي رسي با 
ب OCي رسي با 
ب NCي رسي با 
ب NCي رسي با 

NCك لايه رس 

تنش وارد بر آن

خاك رس اشباع

5 در آزمايش 1

ن براي رسيدن

مكانيك خاك

اضافه تنش -71
هاي همان گوشه

1 (4/2  
2 (8/1  
3 (2/3  
4 (4  
  
  
  
  
  
  
  
در يك آزم -72

تنش قائم و افقي
چند كيلوپاسكا

1 (692 ،92 
در مورد ض -73
هاي در خاك) 1
هاي در خاك) 2
هاي در خاك) 3
هاي در خاك) 4
بر روي يك -74

متوسط اضافه ت
1 (/1 0  
2 (/0 5  
3( /2 0  
4 (/2 5  
  
  
  
  
يك لايه خ -75

cmرس
230 سال

1 (21 
نسبت زما -76

  .كنيد
1 (39/0  
2 (8/0  
3 (25/1  
4 (28/1  

1
گ

2
ت
چ

3

4
م

5

ر

6
ك



 
 

 

)13(  
ر نظر بگيريد و 

ه اصـطكاك و    
ــت؟       ــدر اس

يـك از   ه كدام

  ست؟

. راحـي شـود  
  ؟

 

ع دايره زير، در

اگـر زاويـه. ـت 
ــزش چقـ ـر لغ

ت باربري پي، به

ست برابر كدام ا

طر Bو  Aهاي  ه
برابر كدام است

شي را مطابق ربع

قرار گرفته اسـ
ــ ــي در براب ن پ

 محاسبه ظرفيت

به پي سمت راس

گا  در زير تكيه
ب) متر 5/1ا بعد 

 

گسيختگي برش

نيز ق kN200ل
ــان ريب اطمين

.  

S /  1 در 0

پي سمت چپ به

ي مجزاي مربعي
با( Aبه پي ) تر
  .شد

(اسكال است؟

روي افقي معادل
ــوند ــر.  ش ض
نظر گردد  صرف

Bو، ضريب
/

L
4

ظرفيت باربري پ

دو پيقرار است
مت 2با بعد ( Bي

باش مي سون

كل، چند كيلوپا

، تحت تاثير نير
  وc1 ــرض ف

c 1 از وزن پي

رو ق شكل روبه

رو، نسبت ظ روبه

الات مفصلي، قر
شت الاستيك پي

E و ضريب پواس

 

ت پي مطابق شك
 

لاوه بر بار قائم،
ــاك ـي و خ

c, tan  2
3

مطابق متر 2رض

ر مطابق شكل ر
  ت راست

  سمت چپ

شكل زير با اتصا
شند؛ نسبت نش
ل الاستيسيته

 سازي ك و پي

مدت ربري كوتاه
 .)ظر كنيدن رف

مطابق شكل، علا
ــ ــف پ ــين ك

/ , tan 0 45

پي نواري به عر
  تر است؟ ك

دار كلافستم پي 
ابعاد پي سمت= 

ابعاد پي س= متر 

بادبندي شده ش
 عمق مدفون باش
ر پي داراي مدو

مكانيك خاك

ظرفيت بار -77
از وزن خاك صر

  
1 (157  
2 (79  
3 (B157  
4 (314  
  
  
پي مربع م -78

ــبندگي بـ چس
n tan   

 
1 2

3
1 (/1 4  
2 (/0 7  
3 (/1 7  
4 (/2 7  
براي يك پ -79

اعداد زير نزديك
1 (/0 80  
2 (/0 75  
3 (/0 85  
4 (/0 90  
براي سيس -80

=متر  2× متر  2
م 5/1× متر  5/1

1 (/0 70  
2 (/0 65  
3 (/0 75  
4 (/0 80 
 
 
  

براي قاب ب -81
ها بدون اگر پي
خاك زير: توجه
1 (/0 8  
2 (/0 75  
3 (/1 25  
4 (/1 33 
 
 
 
 

7
ا

8
چ




9
ا

0
2
5

1
ا
ت



 
 

 

)14(  
اخلـي خـاك   

وي ديوار براي 
ت        30  و

ر شـود؛ قطـر   
ر حالـت قبـل     

هم بار دو شمع 

ويه اصطكاك د
  .ود

خاك جلو H1ع 
 و بـا مشخصـات

ن شمع دو برابر
ره چنـد برابـر

  
گر بخواهيم سه

باشد؟ زاو جه مي
  شو فرض مي

ده باشد، ارتفاع
و از يـك نـوع

اگر طول مذفون 
ت مقاومت جدا

 4 (D
,4 2
اگ. وردنظر است

ولمب، چند درج
ي ديوار  23

ر نظر گرفته شد
يوار يكسـان و

.مورد نظر است
در اين حالت. اند

ق شكل زير، مو

ساس تئوري كو
ك با وجه پشتي

F.S / 2 در 0
ديوار و پشت د

 ,C  0 م 0
يي آن ثابت بما

3 (D
,2 2 

هك صلب مطابق
  ست؟

ور افقي و برامح
يه اصطكاك خا

وني ديوار حايل
د؟ خاك جلوي د

  .شود ض مي

اي   خاك دانه
يت باربري انتها

4 2 
ل مفصلي با كلاه

چند متر اس) 2(

 

با م) Pa( خاك
  بوده و زاوي

 اطمينان واژگو
د متر بايد باشد

a
p

K
k

 فرض 1

در hل مدفون
ب شود تا ظرفي

 2 (, D
22 2

اي با اتصال  ايره
(ر شمع شماره

 سازي ك و پي

ند نيروي فعال
30شت ديوار 

بزير، اگر ضري
اكم نمودن چند

  و  20 1
3

و طول D با قطر 
انتخاب D از قطر 

2 2 
 شمع دوتايي د
كسان باشد، قطر

مكانيك خاك

زاويه برآين -82
اي پش صرفا دانه

 
 
1 (15  
2 (10  
3 (35  
4 (45 
 
 
 
  
در شكل ز -83

خاكريزي و متر
C  kNو  0

m30

1 (4  
2 (4 3  
3 (2 3  
4 (4

3   
يك شمع -84

آن چه ضريبي
  است؟

1 (, D
2
2

يك گروه -85
يك Rاز بار قائم

1 (/1 44  
2 (/1 60  
3 (/1 36  
4 (/1 20  
  

 

2
ص

3
خ

4
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ا

5
ا



 
 

 

)15(  

ل آزمايشگاهي 

mـان   
v

s
1 

 قـرار دارنـد،   

   

v aP / P 0 1  ،

تاسيون ايجاد 

 ـ  الي سـيال  چگ

از (باشد؟  مي 

زن     N60 
(متـر اسـت؟     

ژي كل در مدل
  ست؟

و سـرعت جريـ
از هم m5صله 

 .دق است
    .است

atب  Pa
0

410

خزن باشد تا كايت

اگـر چگ. يابـد  ي 

N چند  / m
m

2

  

 فوقـاني بـه وز
ل نـازل چنـد م

گر استهلاك انر
 آن چند ژول اس

 4 (450  
و mm35 لوله 

توت كه در فاص

پذير  صاد ل تراكم
ناپذير صادق ا كم

گر فشار بخار آب

از مخ) m(اي  له

افزايش مـي 40

 اين تغيير دبي

 4 (


4000

ه قابل تحـرك
 فوقاني تا محل

اگ. ه شده است
ي در زمان نظير

قطر. شده است
زومتر و لوله پيت

ن ناپايدار و سيال
پذير و ترا ل تراكم

اگ. شود فاده مي

مپ در چه فاصل

Lاز
s

Lبه  20
s

لوله براي ايجاد

شود و به صفحه
ي تعادل صفحه

1ياس
ساخته 50

ل در مدل واقعي

3 (50 
ه پيتوت نصب ش
 تراز آب در بيو

  
براي جريان )2
براي سيال) 4

Q / 0 استف 01

شد، موقعيت پم

ثانيه ا 2ر مدت

ر لازم در طول ل

3 (


1600 
m
s

ش خارج مي 12
براي hصله قائم

ش يك سد با مقي
هلاك انرژي كل

لوله B در نقطه
اختلاف ارتفاع

ست كدام است؟

 .ق است

mن دبي
s

3
157

k

m
 1000 باش

10(  

صورت خطي در

ر گراديان فشار

mسرعت  زل با
s

فاص. شود خش مي

 يك

حوضچه آرامش
ار استهشد، مقد

 2 (
5
250 

بيوزومتر و Aه 
f / باشد، ا 0

m
g ,

s
 210( 

F 


گزينه درس 
 .ر صادق است

صادق ناپذير تراكم

مپ براي تامين

kg چگالي آب

m3

cm0 /  3 14

cm10 دبي به ص

دير باشد، مقدار
  .)د

 2 (


2000 

c5 از انتهاي ناز
صورت افقي پخ

لات و هيدرولي

هيدروليكي از ح
ژول باش 1شخص 

رو، در نقطه روبه
02ب اصطكاك 

 )kg

m
 31000

Qرابطه  V  


ن پايدار و ناپايدار
تن پايدار و سيال 

م زير، از يك پم

fك  / 0 و 02

mه 
,g

s
 24 10

ه افقي به قطر 

ناپد و سيالتراكم
شود نظر مي رف

cmائم به قطر 

پس از آن به ص. 
k

m
 1000(  

مكانيك سيالا

يك مدل ه -86
در يك زمان مش

1 (
7
250 

در شكل ر -87
اگر ضريب. است

چند متر است؟
 
 
1 (/0 2  
2 (/0 15  
3 (/0 1  
4 (/0 25 
 
  
در مورد ر -88
براي جريان) 1
براي جريان) 3

در سيستم -89

ضريب اصطكاك

قطر لوله(نشود؟
1 (500  
2 (470  
3 (440  
4 (530  

در يك لوله -90
kg

m
  و 3800

اثرات لزجت صر
1 (


3200 

يك جت قا -91
كند برخورد مي

kg m
,g

m s
3 210

 
1 (3  
2 (2  
3 (1  
4 (4  

6
د

7
ا
چ

8

9

ض

ن

0

ا

1
ب



 
 

 

)16(  
. ل شده اسـت 

، چند متر بـر  

موقعيت .  دارد

. ر شده اسـت 
ه بـا سـرعت      

  

kPa16  طـول ،

واقـع   a2طـر  
تا كره در زيـر  

تبديل cm10ر 
قرار دارد 1قطع 

x , y1 قرار

ك متر از آب پر
شـان داده شـد

)g شتاب ثقل(

aي بالاي ظرف 

خ كوچكي به قط
h «چقدر باشد ت

اي به قطر  دايره
/له  m0 از مقط5

 موقعيت 2

د كه تا ارتفاع يك
حول محـور نش

a كوچك است(

فشار هواي(ت؟ 

 اين كره سوراخ
h«رتفاع سيال 

به مقطع ك متر
ر لوله و در فاصل

tلحظه  در 0

x e , 4  
x e , 4  
اند كل را ساخته

كه مجموعه ح ي
a(چگونه است؟ 

است kNچند )

در زير. رار دارد
حداقل مقدار ار

يكدر طول  1طع
ي كه روي محور

اي در ل ذره. شد

2 (y e 4

4 (y e 42
شك U يك لوله

باشد، در صورتي
ضعيت سكون چ

m2 )شكل زير(
(  

قر oن حجمي
.است Rاع آن

cm30 در مقط
اي د، شتاب ذره

v x i 
 باش مي

م متصل بوده و
a2برابر  2لوله
نسبت به وض 1له

AB  به شعاعm

/.)(ت  3 14

نطح سيال با وز
o/ 0 و شعا 9

 يك

اي با قطر دايره
mبرابر

s
باشد 2
  )يدار است

yjن ماندگار


   است؟
  
  

به هم 2و لوله  1 
و سطح مقطع لو
سطح آب در لوله

  ت سكون

  ت سكون

   سكون

 ت سكون

Bاي  ه ربع دايره

kNوغن

m38 است

كل، در زير سط
زن حجمي كره

a (  

لات و هيدرولي

رو، مقطع د وبه ر
ب 1يان در مقطع 

جريان پايد(ست؟ 

رعت يك جريان
t sec كدام 4

x e 42 
x e , y 4 

رو لوله  كل روبه
و aبرابر  1ع لوله 

rad
s

بچرخد، س 1

g
تر از حالت پايين 3

g
تر از حالت پايين 1

g
بالاتر از حالت 1

g
تر از حالت پايين 2

م وارد بر صفحه
زن مخصوص رو

همگن مطابق شك
و. سفر راه دارد

R. (لا نيايد

 

 

 

مكانيك سيالا

در تبديل -92
اگر سرعت جري
مجذور ثانيه اس

 
 
1 (/40 5  
2 (18  
3 (9  
4 (81 
  
ميدان سر -93

cذره در لحظه 

1 (, y e 4

3 (y e 42
مطابق شك -94

اگر سطح مقطع
dثابت ي ا زاويه

به مقدار ) 1
g
3

به مقدار ) 2
g
1

به مقدار ) 3
g
1

به مقدار ) 4
g
2

 
  
نيروي قائم -95

متر و وز 1ظرف
1 (12/81  
2 (12/65  
3 (12/51  
4 (12/105  

يك كره ه -96
است كه به اتمس
سيال بماند و بالا

1 (R

a

3

2
4
15 

2 (R

a

3

2
1
5  

3 (R

a

3

2
2
15 

4 (R

a

3

2
7
15 

2
ا
م

3
ذ

4
ا
ز

5
ظ

6
ا
س



 
 

 

)17(  
طـولي لولـه و    

L m2 1500

دامه بـه يـك   
كانـال مثلثـي   

0/ط انـرژي   2 

در مقطعـي  . د

 و افت انـرژي  

  جود دارد؟

زرگ كه سطح 

 

مشخصـات ط. د 

m , L m1 1000

در اداين كانال  
باشد، كف ك 0/

  تر پايين 

 آب تا تراز خط

m ض
m.s

3
باشد 5

ال، زير بحراني

عي پروفيلي وج
M3  

 از يك مخزن بز
  ثانيه است؟

B  دهـد رخ مـي

Am , P ba 6

.دهد  انتقال مي
m15لث برابر

  ) ثقل
 4 (cm20

  ت است؟

  .ت

اصله بين سطح

 4 (8  

دبي واحد عرض 

 4 (M2  
م جريان در كانا

 تشكيل چه نوع
 4 (M2  و

باشد، ب تند مي
د مترمكعب در ث

  

BCه در فاصله 

Bar , P ba 4

متر را 1ا عمق 
ستطيلي به مثل

شتاب g(يايد؟
 تر ايين

ام مورد درست

مق آن متغير است

متر و فا 5ح آب

S /0 0 0025

اگر رژيم. شود ي
  كند؟ ميغيير

ورد كند، امكان

 كه داراي شيب
ن در كانال چند

سمت مدفون لوله
  :ير است

Car , P /1 5
  ه است؟

gت m
s2 و با

ز تبديل كانال مس
 انسداد پيش ني

3 (cm10 پا
 كانال روباز، كد

  . هر دو ثابتند
جريان ثابت و عم

 
  .هر دو متغيرند

ور، عرض سطح
m

g
s

10(  
3 (2 

شيب كف كانال

3 (S1 
ز كانال خارج مي

A  وB (چگونه تغ

تر برخو ملايم ب
3 (M1 
nگ / 0 01،
دبي جريان. كند

d نشتي در قس
C  وD به قرار ز

Dbar , P 1
قرار گرفته B از

يان آب با سرعت
گر افت ناشي از
ي قرار گيرد، تا

 تر ين
دريجي در يك
 و در طول كانال

طول كانال دبي ج
.كانال ثابت است

و در طول كانال ه
در مقطع مذكو.

m(انيه است؟

s2

nگ / 0 ، ش01
  دام است؟

سرريز كناري از
Aبين نقاط (ي

ه كانالي با شيب

و ضريب مانينگ 1
ك  ت، آبگيري مي

 يك

d قطر / m 0 1
A ،B  ،Cر نقاط 

bar  
اي در چه فاصله

متر، جر 1عرض
اگ. كند خورد مي

، در چه موقعيتي
 2 (cm12 پايي

غيريكنواخت تد
تغير بودهمقطع م

مقطع ثابت و در ط
مقطع و در طول ك
مقطع ثابت بوده و
.ل برقرارا است
 مترمكعب در ثا

 2 (4 

يب مانينگر ضر
يل سطح آب كد

 2 (S2 
 به وسيله يك س
ول سرريز كنار

 .يابد ش مي

با شيب ملايم به
 2 (M2 

1:1هاي  ب ديواره
بتداي كانال است

لات و هيدرولي

ط لوله افقي به
ي انجام شده در

د kmرحسب 

 مستطيلي به ع
برخ 1:1هاي  واره

انال مستطيلي،
 تر  يين

جريان پايدار و غ
ق جريان در هر م
ق جريان در هر م
ق جريان در هر م
ق جريان در هر م
 يك مقطع كانا
بي جريان چند

نال عريض، اگر
متر است، پروفي

كل زير جريان
ق جريان در طو

  .دياب ي
  .كند

  .يابد 
ش و سپس كاهش

كه يك كانال ب ي

ل مثلثي با شيب
تر از كف ابتبالا 

مكانيك سيالا

در يك خط -97
هاي فشارسنجي

موقعيت نشت بر
1 (17/1  
2 (92/0  
3 (63/0  
4 (38/1  

يك كانال -98
كانال مثلثي ديو
نسبت به كف كا

1 (cm15 پا
در مورد ج -99

دبي و عمق) 1
دبي و عمق) 2
دبي و عمق) 3
دبي و عمق) 4
يان درجر -100

دب. باشد متر مي
1 (6 

در يك كا -101
م 2كه عمق آب

1 (M1 
مطابق شك -102

ناچيز باشد، عمق
افزايش مي) 1
ك تغيير نمي) 2
ميكاهش ) 3
ابتدا افزايش) 4
 
 
  
در صورتي -103
1 (M3 
يك كانال -104

/آب آن m2 5
1 (g4  
2 (g3  
3 (g2  
4 (g6 

7
ف

م

8
ك
ن

9

0
م

1
ك

2
ن

3

4
آ



 
 

 

)18(  
در  2ر مقطـع      

  

مـق جريـان در

  )ي
  )ستگي

راي تعيـين عم

پيوستگي ـ انرژي
انرژي ـ پيوس(ـ ) 

بـر. لـوم اسـت  

(ـ ) ركت ـ انرژي
)ي ـ اندازه حركت

معل 1 در مقطع
 فاده كرد؟

اندازه حر) (2
پيوستگي) (4

يانض و عمق جر
روابط بايد استف

 )دازه حركت
 )ي

 يك

دبي واحد عرض
يب كدام زوج ر

پيوستگي ـ اند(ـ  
ـ انرژي زه حركت

لات و هيدرولي

د» ب«و » الف« 
به ترتي» ب«و » 

) ـ اندازه حركت
انداز(ـ ) يوستگي

مكانيك سيالا

در شكل -105
الف«هاي  شكل

پيوستگي) (1
انرژي ـ پي() 3

5
ش



 
 

 

)19(  
هـا   ثر سـوراخ   

متـر   د سـانتي   

اگر در مقطع .ت
 x ،yحورهـاي  

ي قابل انتقـال  
بعـد   a. (ريـد  

 

S و قطـر مـوث

 تركيبـي چنـد

 شكل زير است
حشـي حـول م     

كثر لنگر خمشي
تر در نظـر بگير

t37د مصرفي

راسيون مقطع
A cm 40(  

مطابق x ،yهاي 
نش مجـاز خمش

  د بود؟

ها، حداك  جوش
مت گرم بر سانتي

  

 تن است؟ فولا

حداقل شعاع ژير
m ,b cm,h2 9

ي حول محورها
رار باشـد و تـن
تر مكعب خواهد

ابير گرفتن خر
كيلوگ a650 را

  ر است؟

ششي ورق چند

ح. اند جوش شده
h cm,Ix 20

رات لنگر خمشي
xW / برقر 7

مت م، چند سانتي

با در نظر. دهد ي
 و ارزش جوش

تر بحراني Aپيچ

–2و1ي

ها، ظرفيت كش چ

ه پهلو به هم ج
cm ,I 42140

ل، منحني تغيير
y  رابطهyW2

لازم xWمقطع

IPE را نشان مي
داستفاده گوشه

دام زاويه براي پ

هـاي بتنـيسـازه

اومت كافي پيچ
  . ست

 I شكل پهلو به
 Iy cm 4190

شكل I با مقطع
،xل محورهاي

ض شود، مدول م

E200رخ  با نيم
ت؟ جوش مورد

  .)ت

، در كدFنيروي

-2و  1ي فـولادي  
  )زي راه

زير، با فرض مقا
سا cm1ت ورق 

 

 

 تيرآهن باريك
ات هر تير آهن

يرآهن فولادي
مدول مقطع حول

bx byF F فرض

، وصله دو تير ب
چند تن متر است

متر است سانتي 

رو، اعمال ن ه روب

هايسازه(طراحي
راهسازي و روساز

در شكل ز -106
cm2 و ضخامت
1 (/12 95 
2 (8/14  
3 (/14 4  
4 (/16 65
 
  
دو مقطع -107

مشخصا(است؟
1 (9/1  
2 (8  
3 (9/15  
4 (5  

در يك تي -108
مورد نظر بين مد

y
kg

cm
 21440

 
 
1 (575  
2 (1150  
3 (900  
4 (1475  

شكل زير -109
بين دو نيمرخ چ

1جوش برابر با 
1 (9/1  
2 (8/5  
3 (9/3  
4 (8/7  

در اتصال -110
 
 
1 (0  
2 (90  
3 (45  
4 (135 

6

7
ا

8
م

9
ب
ج

0



 
 

 

)20(  
  .)خواهد بود

.  شـده اسـت   

خمـش، بـرش     

I cm

h cm

 




2000
20

 )Cm حداكثر خ

  

اسـتفاده 280
  ر است؟

ير، بـه جـاي خ

fm , b cm

, t / cm




4 10
0 5

  

جه خواهيم بود؟

  
kgبرشـي  

cm20
متر نزديكتر نتي

براي تي L طول 

m ,A cm

m

 30

  

  

  

به دوم مواجمرت

A و تنش مجاز ب
ير بر حسب سان

ود، به ازاي چه

m 



2
 

  متر سانتي 24
  متر سانتي 240

دهد؟ نشان مي

 بيشترين آثار م

2(
 

4(
 

Aك cm 22
هاي زي  از گزينه

شده استفاده شو

0كمتر از ) 2
0بيشتر از ) 4

وع بارگذاري را ن

2(

 

4(

 

–2و1ي

زينه، احتمالا با

با مساحت هر يك
Pبه كدام يك ،

شخصات داده ش
bF / 0(  

ير بتني از شرو

هـاي بتنـيسـازه

ون، در كدام گز

 

 
يچ پر مقاومت ب

Pبار ز  ton 2

ز پروفيلي با مش
y vF ,F /6 0

  
  

ر انحناي يك تي

 

 

-2و  1ي فـولادي  
  )زي راه

حي يك تير ستو

 زير، از چهار پي
از مركزيت مجاز

تير ساده زير، از
yF4(واهد بود؟

 متر سانتي 12
 متر سانتي 12

نه تغييرات لنگر

هايسازه(طراحي
راهسازي و روساز

براي طراح -111

1(
 

3(
 

در اتصال -112
حداكثر خروج ا

1 (130  
2 (100  
3 (115  
4 (90  

 
 
 
 
 

اگر براي ت -113
كننده خو تعيين

20كمتر از ) 1
0بيشتر از ) 3
كدام گزين -114

1(

 

3(

 

1

2
ح

3
ت

4



 
 

 

)21(  
ع بـزرگ ايـن   

kN.mچنـد    
m

 

wL2 برابـر     

8 
سـازه قبـل از       

ت     به

  .شده است
ي، لاد فشار

نيـروي  . باشد 
 قابـل تحمـل       

حـداكثر بـار    
ي مقطع كاملا 

ومـت برشـي   
ن بـا خـاموت     

اگر ضلع. ه دارد
ـه كـوچكتر، چ

هـم مسـاوي و
 تحمـل ايـن س

  .د
ريبا برابر با نسبت

شي هم تسليم ش
فولاا اضافه كردن 

kN.m400 مي
نگـر خمشـي
.م مـدل كـرد  

ست؟ فولادگذاري

kN.m600 و مقاو
حـداكثر ممكـن

ورت ساده تكيه
در راستاي دهانـ

ف اين تير بـا ه
كثر بـار قابـل

يابد م افزايش مي
 حالت بالانس تقر

كشش فولاد، حتما 
نس كمتر است با

محوره  ش تك
ـود، حـداكثر لن
يك خط مستقيم
د كيلو نيوتن اس

mم طول تيـر  

هاي برش را تا ح

  .ست

ر لبه خود به صو
اد شده مثبت د

ي مقاطع مختلف
وزيع لنگر، حدا

 فولاد، لنگر مقاو
مق تار خنثي در

تسليم شده باشد،
 آن از فولاد، بالان

ل در حالت خمش
 مقطع وارد شـ
ن را به صورت ي

M چند. باشد مي

م مقطع در تمام
ه شي تير، دهانه

 خمش حاكم اس

ن دال در چهار
گر خمشي ايجا

وم مثبت و منفي
ز تويتي براي با

 با افزايش مقدار
ق تار خنثي به عم

كه فولاد فشاري ت
زان فولاد كششي

مشي قابل تحمل
به kN1000ي

كنش اين ستون
ux uyM M 

لنگر مقاوم. ست
يش مقاومت برش

  ت؟

  .دكن ا مي
  .كند ا مي
  .كند ا مي

برش صفر بوده و

–2و1ي

اين. دارند 5/1ت
حداكثر لنگ. شد

لنگر مقاو.  است
م وجود محدود

 ح كدام است؟
شي تنها، همواره
اعف، نسبت عمق

ك ، در صورتيشي
كه ميز، شي تنها
 . داشت

حداكثر لنگر خم
چنين اگر نيروي
ري نمودار اندرك

kN.mه 200

 زير، مفروض اس
براي افزايش. ست

حالت، كدام است

افزايش پيد 600
افزايش پيد 300
افزايش پيد 500

دهانه ب در وسط

هـاي بتنـيسـازه

مستطيلي نسبت
kN دال

m212 با

ه ساخته شده
 كامل تير و عدم

  

مه، گزينه صحيح
آرمه با فولاد كشش
آرمه با فولاد مضا

لاد كششوآرمه با ف
كششآرمه با فولاد

 مقاطع خواهيم
 با مقطع زير، ح

k800 همچ. است
وان ناحيه فشار
 ستون وقتي كه

 شده در شكل
cV kN اس 50

صحيح در اين ح

kN100  بهkN0
kN100  بهkN0
kN100  بهkN0

كند چون تي نمي

-2و  1ي فـولادي  
  )زي راه

 دال بتن آرمه م
 بار واحد سطح

 زير از بتن آرمه
پذيري ض شكل

 مقداري است؟
q  

uq   
uq   
uq   

يك نير بتن آرم
طع خمشي بتن آ
آطع خمشي بتن 

طع خمشي بتن آ
طع خمشي بتن آ
ي در لنگر مقاوم
ستون بتن آرمه

kN اين حالت 

اگر بتو. واهد بود
حمل توسط اين

 

رمه نشان داده
ن فولاد برشي 

گزينه ص. كنيم ي

Nگي كل تير از 
Nگي كل تير از 
Nگي كل تير از 

گي كل تير تفاوت

هايسازه(طراحي
راهسازي و روساز

عاد يكاب -115
/دال m4 و 5

  است؟
1 (25/5  
2 (10  
3 (25/8  
4 (25/11  

تير شكل -116
با فرض. باشد مي

گسيختگي چه
1 (uq w1
2 (/ w1 4
3 (/ w1 3
4 (/ w1 5
در مورد ي -117
طدر يك مق) 1
در يك مقط) 2

b باشد مي.  
در يك مقط) 3
در يك مقط) 4

فزايش چشمگيري
در يك س -118

فشاري متناظر
kN.m300 خو

فشاري قابل تح
 متقارن است؟

  
1 (860  
2 (920  
3 (900  
4 (960  
  
  
تير بتن آر -119

حداقل تير بدون
ويت ميبرشي تق

  
  
  
  
بار گسيختگ) 1
بار گسيختگ  )2
بار گسيختگ) 3
بار گسيختگ) 4

5
د
ا

6
م
گ

7

ا
8
ف

ف
م

9
ح
ب



 
 

 

)22(  
ون را افـزايش    

M دهيم،  نشان

نگام يك زلزله 

 كيلـومتر بـر    

ط برون شهري 

 

ارتفـاع سـتو. 
Mو  Nترتيب با 

رد، چون در هنگ

  ت؟

بر حسـب vت 

من، براي شرايط

  ؟

.نس قـرار دارد 
وم مقطع را به ت

ض كم استفاده كر

 مترمكعب است

ض اينكه سرعت

  

  
ه ديد توقف ايم

 4 (0/3  
P
W

كدام است 

  

 بالاي نقطه بالان
ي همزمان مقاو

هاي با عرض ون

جا شود، چند به

سبه است؟ با فرض

s / tv 0 378

s / tv 0 378
ر محاسبه فاصله

دهد، نسبت  ي

نحني تداخلي
ي و لنگر خمشي

يق همراه با ستو

  .د
جاب Bو  A بين

 زير قابل محاس

2 (v
f


2

254
4 (v

f


2

274
در  العمل  عكس

3 (0/2 
س افقي نشان مي

–2و1ي

 آرمه در روي من
گر نيروي محوري

Mر  
Mر  
Mر  
Mر  

ي بتن آرمه عمي

  .د
  . شد
  .وند

شود ه ناپايدار مي
م خاكي كه بايد

با كدام رابطه)
  . كاك باشد

رويت، ادراك و
  كدام است؟

 را در يك قوس
  ز از مركز

  و سطح جاده

هـاي بتنـيسـازه

يك ستون بتن
اگ.  تبديل شود

  ت است؟
Mلاغر ــاه   كوتـ
Mلاغر ــاه   كوتـ
Mلاغر ــاه   كوتـ
Mلاغر ــاه   كوتـ

يستي از تيرهاي

جاري خواهند شد
ا تشكيل خواهد
شو گسيختگي مي

ياد تشكيل و سازه
ر زير، كل حجم

)s برحسب متر(
ضريب اصطك fو 

   

   
سب ثانيه براي ر

كهاي كشور،  اه
 2 (5/2 

 بر وسيله نقليه
 P :نيروي گريز

خ وسيله نقليه و

-2و  1ي فـولادي  
  )زي راه

يختگي مقطع ي
يك ستون لاغر
رات زير درست

N    لاغر  ك،      
N    لاغر  ك،      
N    لاغر  ك،      
N    لاغر  ك،      

خيز، نبايس ق زلزله

ي طولي ستون، ج
ها ميري در ستون

ها دچار گ ي ستون
ميري به تعداد زيا
ه منحني بروكنر

(يد توقف ايمن 
برحسب ثانيه و

s / tv 0 278

s / tv 0 278
صيه شده بر حس
طرح هندسي ر

ر نيروهاي وارد
  نقليه

اك جانبي چرخ

1  

t
1  

1  

1  

هايسازه(طراحي
راهسازي و روساز

نقطه گسي -120
دهيم تا به ي مي

يك از عبار كدام
1 (N ــاه كوتـ
2 (N ــاه كوتـ
3 (N ــاه كوتـ
4 (N ــاه كوتـ

 
 

در مناطق -121
  :شديد

آرماتورهاي) 1
مفاصل خم) 2
هاي خاموت) 3
مفاصل خم) 4
با توجه به -122
  
  
1 (4800  
2 (11400  
3 (7800  
4 (12600  
  
فاصله دي -123

ب tساعت، زمان 

1 (v
f


2

254
3 (v

f


2

274
زمان توص -124

نامه ط يينطبق آ
1 (5/1 
شكل زير -125
W :وزن وسيله

f :ضريب اصطكا
1 (tg f

f tg
 

 

2 (tg f
f tg
 

 

3 (tg f
f tg
 

 

4 (tg f
f tg
 

 

0
م
ك

1
ش

2

3
س

4
ط

5
W

f



 
 

 

)23(  
اين  رز مركز د

كيلـومتر    90 ه

  . شود
  . باشد مي

طـول ايـن   . ت  

دار، حساسيت  ي

ستر، و 

  .است 35 ز

د نيروي گريز ا
اهراين  ر طرح د

ش ر ميتده كمشه 
ديد سبقت مه صل
  .ودش مير ت

متـر اسـت 8/1

  .ت

ز لاي يا رس لاي

  . ست

دائم روي خاك بس

تر ازآنجلس بيش س
  شود؟ ي

درصد 60چنانچه 
سرعت د؟ شو

 4 (10  

محدب محاسبه م
ر اساس معيار فاص

تده كمش محاسبه
برابر با )  قوس

 4 (180  

  .تر است
   

  
  .  است

د حجمي قير است
  . ت

از هتر تشكيل شد

ا مكاختلاط و ترا
  . د

يير شكل د، تغگي

  . ت
  . استه

س عدد سايش لو
 از موارد زير مي

چ. ده شده است
اجرا يددرصد با

.  
مد، طول قوس قائ

ه برشدل محاسبه 
س قائم محدب مح

فاصله خارجي(

ح لايه اساس كمت
.تر استشس بي

.ر استتاس كمس
اساس كمتر ه لاي

  . ر استت

  . ود
ي مصالح و درصد
ت انگمي قير است
رسي از خاك بست

ايط اشري از ش نا
داردم بت مستقي

ي از خستگشي نا

  .تسا

  . طلوبي است

مت قير زده است
ه ه به جنس لايه

ي در دو وجه وگ
يك باعث كدام

متر استفاد  28
د دس، چنن قو

3 (7 

.دشس قائم مي با
ودشر نظر گرفته

گتر از طولف بزر
طول قوس. ودشته

G2  . مقدارE )

3 (200 
  صحيح است؟

خميري مصالحنه
C  مصالح لايه اسا
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